
GRADIVO ZA KRONIKO – L. 2008 –  
... Pahor. SDS je z 28 poslanci 
postala najmočnejša opozicijska 
stranka. - Po slovenskih avtocestah 
se od 1. julija osebna vozila in 
motorna kolesa lahko vozijo le z 
vinjetami. - Februarja je umrl znani 
psihiater in uspešen zdravnik 
odvisnosti od alkohola dr. Janez 
Rugelj; umrl je še bivši predsednik 
države in dolgoletni premier dr. 
Janez Drnovšek, v začetku avgusta 
pa ruski desident, pisatelj in 
nobelovec Aleksander Solženicin,  
konec  decembra pa  Zmaga Kumer, 
priznana etnomuzikologinja in 
pedagoginja. –  V februarju je 
Kosovo, nekdanja jugoslovanska 
pokrajina, razglasilo neodvisnost od 
Srbije, kateri je bila priključena po 
razpadu komunistične Jugoslavije. 
Srbi je ne bodo kar spustili iz rok, 
svoje narodne zibelke!  Tudi v Ruski 
federaciji je poleti prišlo do 
zamenjav na vrhu: na mesto 
ruskega predsednika Vladimirja 
Putina, ki je postal šef vlade, je 
stopil Dimitrij Medvedjev. Avgusta 
so bile v Pekingu poletne olimpijske 
igre. Septembra pa je likvidnostna 
kriza ameriškega bančništva 
povzročila globalno finančno in 
posledično svetovno ekonomsko 
krizo.  Novembra je bil na volitvah v 
ZDA kot prvi afroameriški 
predsednik izvoljen Barack Obama. 
– 2009 – Letos je bilo tukaj 24 
krstov (13 od drugod), poroke so 

bile 4, umrlo je 23 ljudi. K mašam na 
prvo postno nedeljo, 1. marca, je 
prišlo 50 moških, 96 žensk in 40 
otrok; v nedeljo 8. novembra pa 46 
moških, 82 žensk in 44 otrok.  K 
verouku je prihajalo 95 otrok v 7 
skupinah, verouk je učila Petra 
Sedmak. Prvo obhajilo je bilo v 
nedeljo, 16. maja. Pri cerkvenem 
denarju ni bilo dolgov. V marcu je 
bil v cerkvi na pokopališču narejen 
nov tlak iz keramike, kar je 
financirala krajevna skupnost, dela 
je opravil obrtnik iz Prestranka. Od 
sv. Ane z Bača pa je bil k Sv. Barbari 
pripeljan leseni oltar proti ljudem. 
Sredi aprila so tam montirali nova 
hrastova vrata in okna: les je dal 
Slamič iz Koritnic, izdelal pa Gutman 
za boglonaj. Na dan državnosti, 25. 
junija, je bil pri Sv. Janezu na Baču 
blagoslov obnovljene in prebeljene 
notranjosti in restavriranega oltarja. 
Slavje se je nadaljevalo na balinišču. 
Ob shodu v Koritnicah in na Baču so 
domače ženske oskrbele nove prte 
in jih podarile cerkvi. - V soboto, 28. 
februarja, je bil v Knežaku blagoslov  
novega gasilskega vozila. Pevski 
zbor Tabor – Kalc 1869 je imel ob 
svoji 15 letnici v šoli v soboto, 23. 
maja, koncert. - Za mašnika je bil 
letos v ponedeljek, 29. junija, v 
koprski stolnici posvečen Čuk Niko iz 
župnije Hrenovice; imenovan je bil 
za kaplana v Bovcu. Dosedanji 
trnovski kaplan Miro Marinič je 
odšel za župnika v Spodnjo Idrijo, ... 
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25. junij – 9. julij 2023 (308) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 

 

Naša domovina 

 

Dandanes redko slišimo govoriti o  domoljubju in narodni zavesti, 
saj temu ne posvečamo velike pozornosti. Vsak bi se moral 

zavedati, kako je pomembno  braniti svojo narodno identiteto, svoj 
materni jezik, narodne vrednote. Pomembno je, da svoj materni 

jezik spoštujemo in se izogibamo nepotrebni rabi tujih besed. 
Dandanes vse manj ljudi bere knjige. Menim, da bi moralo biti ravno 
nasprotno, saj z branjem krepimo in lepšamo besedni zaklad, ki ga 
v družbi nehote izgubljamo. Pomembna je tudi zgodovina Slovenije. 

Vse, kar se je zgodilo, je zaznamovalo naše prednike in našo 
domovino. Ob  pomembnih praznikih zato izobesimo slovensko 

zastavo, ki je glavni narodni in državni simbol. S tem pokažemo, da 
smo zavedni Slovenci. Podobno vlogo ima tudi ohranjanje šeg in 

navad, ki so se nekoč prenašale iz roda v rod. Pomislimo samo na 
mnoge tradicionalne jedi, ki jih danes večinoma znajo pripraviti le 

še babice. Naša domovina nas tudi bogati  z 
naravnimi lepotami, ki jih je treba spoštovati in 
ohranjati za naslednje rodove. Za naravo okoli 
sebe moramo skrbeti, saj tudi tako pokažemo, 

da nam je mar za našo domovino. Narodna 
zavest je nekaj, kar ljudi povezuje v narod, v eno 
skupnost, ki ima skupen jezik, kulturo. Povezuje 

nas v težkih časih in ravno tu Slovenci 
dokažemo, da smo narod, ki v resnih trenutkih 

zna stopiti skupaj. Tega se moramo zavedati in s 
svojimi dejanji po najboljših močeh prispevati, da 

se ohranjajo šege, navade in čut za našo 
domovino. Tako bomo pripomogli, da bo naša 

narodna samozavest rasla naprej.  
Prim.: Laura – Ognjišče 06/20 



Dan in svetnik Čas Mašni nameni 

12. navadna    
NEDELJA 25. 6. 9.00 za župnijsko skupnost 

Doroteja mati   

ponedeljek 26. 6. 18.30 (Bač) + Milan Šabec pn sestrična Milka 
Ciril Aleksandrijski 19.30 + Jože Urbančič osm 

torek 27. 6.   
Ema Krška 19.30 za zdravje Kne 41a 

sreda 28. 6.   
Irenej Lyonski 19.30 ++ Šajn in Škrlj Kne 49 

četrtek 29. 6.   
Peter in Pevel  19.30 + Marija Česnik 30 dan 

petek 30. 6.   
Rimski mučenci 19.30 + Danijel Šabec Kne 118 

sobota 1. 7.   
Estera svetopisemska žena 19.30 ++ Cveta Lipec in vsi Bač 73 

13. navadna  ++ Kirn Kor 38 
NEDELJA 2. 7. 9.00 za župnijsko skupnost 

Janez Frančišek Regis   

ponedeljek 3. 7.   
Tomaž apostol 19.30 v čast Sv. Družini za zdravje Kne 140 

torek 4. 7.   
Uroš, Špela 19.30 + Oton Šajn obl Kne 13 

sreda 5. 7.   
Ciril in Metod 19.30 + Metod Pirih škof 

četrtek 6. 7.   
Marija Goretti 19.30 ++ Ludvik Bač 111 

petek 7. 7.   
Vilibald škof 19.30 + Damijan Šelj 30 dan 

sobota 8. 7.  ++ Marija Česnik obl Kne 70 
Hadrijan papež 19.30 in Albert Česnik Kne 193 

14. navadna  ++ Venčeslav Spetič in teta Rafaela in stric Jakob 
Kavčič pn Kne 6 

NEDELJA 9. 7. 9.00 za župnijsko skupnost 
Veronika Giuliani   

Kadar sta istočasno zapisana dva mašna namena, bo maša opravljena tukaj in drugje; mašne namene 
oddam na škofijo za duhovnike, ki jih nimajo dovolj. Hvala za razumevanje in za mašne namene! Pri 

maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k njej tudi prišli, vas vabim v klopi blizu oltarja.  

• DAROVI za obnovo naših cerkva: ob 
pogrebu + D. Šelj 834,40 €, + J. 
Urbančič 413,50 €; ob ofru preteklo 
nedeljo v Knežaku  263,30 € in v 
Šembijah 475,10 €. Bog vam povrni!  
• ŠALA MALA - Fina dama na plaži 
povpraša gospo ob njej: »Oprostite 
gospa, a je to vaš sin, ki pravkar meče 
mivko v mojo kopalno torbo?« – »Ne, 
moj je tisti, ki sedaj preverja, če vaš 
mobilni telefon deluje tudi pod 
vodo.« 
• NA POČITNICE - Gospod Jezus, 
končali smo šolsko in veroučno leto. 
Iskreno bi se ti radi zahvalili za vsa 
nova spoznanja in prijateljstva. 
Pomagaj vsem, ki še niso uspeli 
pridobiti vseh ocen, da brez večjih 
naporov dosežejo zastavljeni cilj. Naj 
nas tvoja in naša nebeška mati Marija 
spremlja na naših zaključnih izletih in 
nam stoji ob strani tudi v počitniških 
dneh. Veselimo se prostih poletnih 
dni in te prosimo, da nam jih 
pomagaš preživeti razigrano, a kljub 
vsemu varno ter polno novih lepih 
izkušenj...Amen.  
• BESEDE - Kje so se izgubile iz 
medijev in vsakdanjih pogovorov 
besede o dobrih, prijaznih in lepih 
stvareh? Zadušile so se in umrle v 
poplavi novic o nasilju, umorih, 
katastrofah, velikih in malih škan-
dalih, pri špekulantih s senzacijami, 
na ustih črnogledih prerokov.  Jih 
sploh še kdo sliši? Povej, kje so 
besede topline in varnosti, ki bi si jih 
lahko podelili med seboj? Človek, srce 
imaš – in bližnjega, ki te potrebuje.  

 
 P. Bosmans, Živi vsak dan 
 

25. junij  12. nedelja med letom 

1. berilo    Jer 20,10-13 
Bog rešuje življenje ubogega. 

Psalm Ps 69,8-10.14.17.33-35 
Gospod, v obilju svoje dobrote me 
usliši. 

2. berilo Rim 5,12-15 
Z milostjo ni tako kot s 
prestopkom. 

Evangelij Mt 10,26-33 
Jezus nam vliva pogum. 
 

 
 

2. julij  13. nedelja med letom 

1. berilo    2 Kr 4,8-11.14-16 
Božji mož je dobrodošel. 

Psalm Ps 89,2-3.16-17.18-19 
Gospodove milosti bom na veke 
opeval. 

2. berilo Rim 6,3-4.8-11 
V krstu umiramo, da bi v Kristusu 
zaživeli. 

Evangelij Mt 10,37-42 
Kdor ne sprejme svojega križa, ni 
vreden Kristusa. 
 


